

2025年12月期第2四半期 決算説明会中止に関するお知らせ

2025年8月14日 株式会社ケアネット

株式会社ケアネット(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:藤井勝博、URL: https://www.carenet.co.jp)は、2025年8月13日付で公表しましたとおり、Curie 1株式会社(以下「公開買付者」といいます。)による当社の普通株式(以下「当社株式」といいます。)に対する公開買付け(以下「本公開買付け」といいます。)に関して賛同の意見を表明するとともに、当社の株主の皆様に対して、本公開買付けに応募することを推奨する旨の取締役会決議を実施いたしました。

上記取締役会決議は、公開買付者が本公開買付け及びその後の一連の手続を経て、当社を 公開買付者の完全子会社とすることを企図していること、並びに当社株式が上場廃止となる予定で あることを前提として行われたものです。

当社は先般、2025年12月期第2四半期 決算説明会を2025年8月20日(水)に開催予定である旨を公表しておりましたが、同年8月14日より本公開買付けが開始されることを考慮し、当該決算説明会の開催は中止とさせていただくことが適切と判断いたしました。

機関投資家及びアナリストの皆様には直前での変更となり申し訳ございませんが、何卒ご理解賜わりますようお願い申し上げます。

ケアネットについて

名 称: 株式会社ケアネット

代表 者: 代表取締役社長 藤井 勝博

所 在 地: 東京都千代田区富士見1-8-19 住友不動産千代田富士見ビル

設 立: 1996年7月

資 本 金: 24 億 500 万円

主な事業内容: 製薬企業向けの医薬営業支援サービス、

医師・医療者向けの医療コンテンツサービス など

CareNet.com https://www.carenet.com/
CareNeTV https://carenetv.carenet.com/

CareNet Career https://career.carenet.com/

Doctors' Picks https://www.carenet.com/lp/doctorspicks/

しろぼんねっと https://shirobon.net/company.html

一本件に関するお問い合わせー

株式会社ケアネット コーポレート本部

MAIL:ir@carenet.co.jp